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Миколаївська область (?)

На півдні ЗСУ знищили 18 окупантів, самохідну гаубицю «Гвоздика», польовий склад боєприпасів та шість одиниць
броньованої й автомобільної техніки
15 Липня 2022
Тема: Події (?cat=2)
 
Про це повідомляє Оперативне командування "Південь"/Operational Command “South”
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Загалом поточна оперативна обстановка на півдні України: підсумок за 14 липня виглядає наступним чином:
 
«Обстановка в нашій зоні відповідальності напружена, але контрольована.
 
Противник продовжує ведення оборонних дій, а також застосовує ракетні та авіаційні удари.
 
Малим ракетним кораблем з району мису Фіолент було здійснено пуск трьох ракет типу «Калібр», які й влучили по Вінниці.
 
Гелікоптерними парами ворог наносив удари ранком і опівдні по півночі Херсонщини, намагаючись уразити наші позиції,
але успіху не мав, був змушений ухиляючись від вогню, ретируватися
 
Ворожий винищувач Су-35 тричі намагався атакувати ракетами класу «повітря – повітря» наші штурмовики в небі над
Новою Каховкою. Втрат нашої авіації немає.
 
Парою тактичних бомбардувальників Су-24 противник здійснив спробу добити ті залишки техніки, що покинуті ними на
острові Зміїному. З нашого боку втрат не було, а ворожий літак повертався для проведення дорозвідки результатів свого
удару по о. Зміїний.
 
Вдень, ще не розчищені від ранішнього обстрілу житлові квартали Баштанки зазнали повторного обстрілу п’ятьма
реактивними снарядами РСЗВ «Смерч». Людських втрат немає.
 
Важкою 152 мм твольною артилерією був ранком обобстріляний Зеленодольськ. Влучання зафіксовано в паркову зону
санаторно-профілактичного комплексу та на території ліцею. Кілька будинків навкруги пошкоджено. Критичних
руйнувань, втрат цивільних немає.
 
Нашою авіацією, парами гелікоптерів та парами літаків нанесено чотири удари по скупченню живої сили, озброєння та
техніки окупантів в районі Правдиного, Лозового й Благодатного.
 
Наразі підтверджено втрати противника в обсязі 18 рашистів, самохідна гаубиця «Гвоздика», шість одиниць броньованої
та автомобільної техніки, а також польовий склад боєприпасів.Решта результатів дорозвідуються.
 
Через роздування шторму корабельне угруповання ворожого флоту знов змінило склад: відтепер напоготові до
нанесення ракетних ударів три ракетних кораблі із 24 ракетами на борту, також залучено два ВДК.
 
Наша свідомість і вдумливість – краща зброя проти фейків і ворожої пропаганди, відповідальне ставлення до сигналів
повітряної тривоги – спосіб убезпечити себе і близьких. Довіра силам оборони – віра в нашу перемогу!
 
Разом переможемо. Все буде Україна!»
 
 
Відео можна переглянути за посиланням: https://cutt.ly/HLUmB06 (https://cutt.ly/HLUmB06)
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